

茂物客屬聯誼會齋戒月獻愛心 向貧困同胞分發500份礼包



后排右起:黃煥容、叶晚芬、張維猷、陳天美、熊嬌榮、溫培元、李世城、叶輝云、村公所 Roy Darmawan、陳新良、張遠芳、潘河富、警察及軍人代表。前排右起:陳智華、張鎮祥、張輝麗、鄭玉麟、張光彩在村公所合影。



叶輝云象征性移交礼包给村长,左三起:陳新良、村长、叶輝云、李世城、溫培元、熊嬌榮。



叶輝云分發礼包给一村民,村长、陳新良见证。

【本報訊】茂物客屬聯誼會齋戒月開展愛心活動,聯誼會領導層有主席叶輝云、副主席陳新良、李世城、青年部主任鄭玉麟等理事。於4月16日一早在會所忙個不休籌備礼包,向聯誼會周邊及茂物市 Babakan Pasar 村貧困同胞分發500份內有大米、食油、方便麵、棗的愛心礼包。該礼包運往村公所再分發給貧民。

叶輝云表示,齋戒月是一個開展愛心活動的最佳時刻,希望通過此愛心活動,讓貧困同胞度過快樂的齋戒月。



左起:陳天美、叶晚芬、張遠芳、黃煥容、叶輝云、熊嬌榮、張輝麗在準備礼包時在聯誼會會所留影。

劉姓華 報道

雅加達彭氏宗親會春季祭祖典禮



彭偉城主席(前左三)率宗親們祭祖一景。



彭氏宗親們祭祖後合影。

【本報訊】4月16日,印尼雅加達“信述堂”彭氏宗親會第十屆主席彭偉城(Nicholaus Pang),副主席彭偉民,監察長彭國和(Riky Pangestu),副

察長彭將文、彭南旺,名譽主席彭勇堅(Hendro Wiyogo),財政彭幹城,秘書長彭慧春,副秘書長彭顯來等理事和宗親,包括來

自勿里洞彭氏宗親近60人踴躍參與祭祖儀式。彭偉城在受訪時稱,每年春秋兩季祭祖活動,是炎黃子孫緬懷祖先,敬

吳麗芳展開銷售廉價食油公益活動



確定印尼新年存油充足。

【本報萬隆訊】日前,經常協同萬隆市府展開社會公益活動的吳麗芳女士,傳遞了她提供齋戒



吳麗芳與西爪哇省長。

月及印尼新年廉價銷售食油的信息。萬隆市長親臨視察,確認了其存油質量以及齋戒月至印尼



2023年2月10日 虹城文友合影。

細雨綿綿
春風吹綠千島
虹城誕生了
作協井里汶分會
《華文文學俱樂部》
一聲春雷
震响虹城星空
傳承中華文化
弘揚印華文學

的春風,也激發了井里汶的一群文學愛好者,由資深老前輩老兵領頭,秋霞、凡若、思明、云風等,聚集一堂,商討策劃創立了《華文文學俱樂部》;後改名為《作協井里汶分會》,隸屬於雅加達《印華作協》。

作協井里汶分會創立21周年

云風(井里汶)

從那一刻起,虹城文友在弘揚華夏文化和印華文學的道路上,努力創作,兢兢業業,默默耕耘。

又喜,多少感慨,多少豪情,都隨著奔走的歲月消逝,但却是讓我們留下無窮的回味與美好的記憶。

在老兵主席的領導下,凡若、思明、云風、林月清、奇葩、一滴水、陳秀琴、潘碧蓮、林書文、胡南里、白云、思琴、梁琪、莊恒美、華秀等等,他們都不懈地創作,書寫了許多佳作精品,在作協井里汶分會里,發揮了積極有益的促進作用。

令人欣慰的是,由历届主席老兵、秋霞、林選慧、云風的接力領導,以及顧問團蘇整庭、盧濟希、許俊華、劉桂源、呂子忠的關懷指導,和眾多文友們的團結鼎立支持下,《作協井里汶分會》不斷擴大,從原先只有十多位,如今已有五十多位,大家團結一致,為提高文友們的閱讀興趣與寫作能力,還經常舉辦文學讀書會,大家都積極參與并踴躍發言,取得很好的讀書效果。分會也積極響應雅加達作協總部的各種活動,如中秋聯歡、亞細安文藝營、世界華文微型小說研討會等等。文友們還多次參加印華作協的金鷹杯征文比賽,凡若、奇葩、云風都多次榮獲入圍獎。

一年後,文友們的辛勤耕耘,碩果頗豐,終於收集出版了一本《虹城放歌》,這本文集,填補了半個世紀來,井里汶的文學空白,給印華文壇留下了寶貴的文學遺產,為印華文壇增添了光彩。文集收集了二十多位虹城文友與汶華老師的作品,成了井里汶難得的寶貴史料文獻。後來凡若、思明、白云、云風還相繼出版了個人文集,如《風從洛水來》等。

此外,由林月清、胡秀洵富有創意組織的《哈哈節目晚會》,每逢傳統佳節,如春節、中秋、端午節等,都舉辦聯歡晚會,由陳秀琴、李傳鋒編導話劇,李愛鈴、黃卓姬、教導民族舞蹈,話劇舞蹈組文友李彩雲、沈良英、黃月美、賴巧珠,黃意愛等等,踴躍參加積極排練,為虹城華族奉獻演了中國經典歷史故事,與民族舞蹈的文藝晚會,每次匯演,都很受虹城觀眾的追捧歡迎,更是為弘揚與傳承華族文化,發揮了積極有益的普及作用。

每逢我的生日,總會想起父母親,而今,2023年1月14日,作協井里汶分會誕生21周年,飲水思源,自然而然讓我們想起創會元老:首任主席老兵,以及秋霞、凡若文友……記憶猶新,歷歷在目,回憶21年前的2002年,艷陽普照,一股強勁的民主改革春風,吹遍了千島大地,被蘇哈托旧政权封禁的華夏文化復蘇了,這一振奋人心

那天晚上,井里汶虹城細雨紛飛,十幾位熱情高漲的文友,懷著興奮的激情,冒雨而來,集聚在思明文友的豪宅。從萬隆遠道而來的作協代表,幸一舟與卜汝亮老師,滿臉春風地見證,井里汶《華文文學俱樂部》宣告正式成立。

成立儀式後,舉行了一場別開生面的文學講座會,由老兵主持,卜汝亮與凡若主講:“散文不散”,生動活潑地把散文的寫作要義,分析講解得入木三分。秋霞、林月清、奇葩、云風等,紛紛發言提問,使得講座會充滿活力,有聲有色,非常成功,是《作協井里汶分會》的開門紅,一炮而响。

此外,由林月清、胡秀洵富有創意組織的《哈哈節目晚會》,每逢傳統佳節,如